

பரீட்சகரின் அறிக்கை

AA3 பரீட்சை - 2018 சனவரி

(AA35) கூட்டிணைப்பு மற்றும் தனிநபர் வரியியல்

வினா இல. 01 (05 புள்ளிகள்)

என்ன பரீட்சிக்கப்பட்டது?

2006 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க உள்நாட்டு இறைவரிச் சட்டத்திற்கு இணங்க, வருமான மூலங்களைக் குறிப்பிடுமாறு தேவைப்படுத்தப்பட்டது.

அவதானிப்புகள்:

பெரும்பாலான பரீட்சார்த்திகள் மேலுள்ள வினாவுக்கு உயர் புள்ளிகளைப் பெற்றிருந்தனர். வருமான மூலங்கள் இங்கு பரீட்சிக்கப்பட்டிருந்தபோதிலும் சிலர் இதனை தவறாக விளங்கிக்கொண்டு, உழைக்கும்போதே செலுத்தும் வரி, முத்திரைத் தீர்வை மற்றும் ஏனைய வரிகளை எழுதியிருந்தனர். இது மிக எளிமையான வினாவாக இருந்தபோதிலும் இவ்வினாவுக்கான செயலாற்றுகை திருப்திகரமானதாக அமைந்திருக்கவில்லை.

இவ்வினாவுக்கான செயலாற்றுகை சராசரி மட்டத்தில் காணப்பட்டது.

வினா இல. 02 (05 புள்ளிகள்)

என்ன பரீட்சிக்கப்பட்டது?

வரி மதிப்பீட்டிற்கு எதிராக மேன்முறையீடு ஒன்றைச் செய்வதற்கு திருப்திப்படுத்த வேண்டிய மூன்று நிபந்தனைகளைக் குறிப்பிடுமாறு இங்கு தேவைப்படுத்தப்பட்டிருந்தது.

அவதானிப்புகள்:

சில பரீட்சார்த்திகள், வினா மிகத் தெளிவாகக் கூறியிருந்தபோதிலும் மேன்முறையீட்டிற்குத் திருப்திப்படுத்த வேண்டிய நிபந்தனைகளுக்குப் பதிலாக பிந்தைய மேன்முறையீட்டு நடைமுறை பற்றி எழுதியிருந்தனர். எனவே அவர்கள் வரி செலுத்துநரின் உடல்நலக் குறைவு, வரிமதிப்பீட்டைச் செலுத்தும் காலத்தில் வெளிநாட்டில் இருந்தமை போன்ற பிந்தைய மேன்முறையீட்டிற்கான காரணங்களைக் குறிப்பிட்டிருந்தனர். பரீட்சார்த்திகள் பாடத்தினைக் கற்கும்போது இந்தப் பாடப்பகுதியினைக் கற்காது விட்டுச் சென்றிருக்கின்றனர் என்பதை அவர்களின் விடைகளிலிருந்து அவதானிக்கக்கூடியதாக இருந்தது.

இவ்வினாவுக்கான செயலாற்றுகை சராசரி மட்டத்தில் காணப்பட்டது.

வினா இல. 03 (05 புள்ளிகள்)

என்ன பரீட்சிக்கப்பட்டது?

2017 மார்ச் 31 இல் முடிவடைந்த காலாண்டிற்காகச் செலுத்தவேண்டிய பொருளாதார சேவைகள் கட்டணத்தை மதிப்பிடுமாறு இங்கு கோரப்பட்டிருந்தது.

அவதானிப்புகள்:

சில பரீட்சார்த்திகள் மாத்திரமே 2016.01.01 இலிருந்து நடைமுறையிலிருக்கின்ற சரியான ESC வீதமான 0.5 % இனைப் பிரயோகித்திருந்தனர். அதிகளவான பரீட்சார்த்திகள் தவறுதலாக 0.25 % இனைப் பிரயோகித்திருந்தனர். இது 2016.01.01 இற்கு முன்னர் ஏற்புடையதாக இருந்த வீதமாகும். அலுவலக உபகரண விற்பனை மற்றும் வட்டி வருமானம் போன்ற ESC இற்கு உட்படாத வர்த்தக வளர்ச்சி ஒன்றின் மேலதிக உருப்படிகள் மொத்தப் புரள்விலிருந்து கழிக்கப்படவில்லை. இதன் விளைவாக கணிப்பிடப்பட்ட பரிப்பு பிழையானதாகக் காணப்பட்டது.

ESC சட்டத்திற்கான தற்போதைய மாற்றங்களை நிகழ்நிலைப்படுத்திக் கொள்ளாத காரணத்தால் இந்த வினாவுக்கான செயலாற்றுகை திருப்திகரமாக அமைந்திருக்கவில்லை.

வினா இல. 04 (05 புள்ளிகள்)

என்ன பரீட்சிக்கப்பட்டது?

இங்கு, 2016/2017 வரிமதிப்பாண்டிற்காகத் தரப்பட்ட விளையாட்டுக் கழகம் வியாபாரம் ஒன்றை முன்னெடுத்திருப்பதாகக் கருத முடியுமா என்பதை அடையாளங் காணுமாறு கேட்கப்பட்டிருந்தது.

அவதானிப்புகள்:

பரீட்சார்த்திகளால் வழங்கப்பட்ட அதிகளவான விடைகள் மிகவும் கீழ்மட்டத்தில் காணப்பட்டதுடன் அது இறுதி மட்டப் பரீட்சை எழுதும் மாணவர் ஒருவர் அளிக்கக்கூடிய விடையாகவும் காணப்படவில்லை. விளையாட்டுக் கழகத்தின் மொத்தப் பெறுவனவுகளில் $\frac{3}{4}$ பங்கு அதன் உறுப்பினர்களிடமிருந்து பெறப்படின் அந்த விளையாட்டுக் கழகம் வரி நோக்கங்களுக்காக ஒரு வியாபாரத்தை முன்னெடுக்கப்பதாகக் கருதப்பட முடியாதது என்பது பற்றிய புரிந்துணர்வு பரீட்சார்த்திகளிடம் காணப்படவில்லை என்பது அதிகளவான பரீட்சார்த்திகள் வழங்கியிருந்த விடைகளிலிருந்து தெரியவருகிறது. இதனை அடையாளம் காண்பதற்கு, மொத்தப் பெறுவனவுகளில் உறுப்பினர்களிடமிருந்தான பெறுவனவுகளின் விகிதம் அல்லது சதவீதம் கணிப்பிடப்பட வேண்டும் என்பதுடன் அதற்கேற்ப தீர்மானிக்கப்படல் வேண்டும். எவ்வாறாயினும், பெருமளவான பரீட்சார்த்திகள் இந்தச் சதவீதத்தைச் சரியாக அடையாளங் காண்பதற்குத் தவறியிருந்தனர்.

இவ்வினாவுக்கான செயலாற்றுகை மிகவும் கீழ்மட்டத்தில் காணப்பட்டது.

வினா இல. 05 (10 புள்ளிகள்)

என்ன பரீட்சிக்கப்பட்டது?

இங்கு, 2017 மார்ச் 31 இல் முடிவடைந்த காலாண்டிற்காகச் செலுத்தப்பட வேண்டிய மீதி (மேலதிகமாகச் செலுத்தப்பட்ட) பெறுமதிசேர் வரியினை மதிப்பிடுமாறும் 2017 மார்ச் 31 இல் முடிவடைந்த காலாண்டிற்கான பெ.சே.வ. திரட்டினைச் சமர்ப்பிப்பதற்கான உரிய திகதிகளைக் குறிப்பிடுமாறும் கேட்கப்பட்டிருந்தது.

அவதானிப்புகள்:

2017 மார்ச் 31 இல் முடிவடைந்த காலாண்டிற்கு ஏற்புடையதான சரியான பெ.சே.வ. வீதம் 15 % ஆக இருந்தபோதிலும் சில பரீட்சார்த்திகள் 11 % எனக் குறிப்பிட்டிருந்தனர். மேலும், அதிகளவான பரீட்சார்த்திகள் பின்வரும் செம்மையாக்கத்தினைச் சரியாகக் காட்டியிருக்கவில்லை.

மொத்தமாக கோரிக்கையிடப்படக்கூடிய உள்ளீட்டு பெ.சே.வ. = (நேரடி ஏற்றுமதிகள் + SVAT பெறுமதி) / மொத்த வழங்கல்கள் * கோரிக்கையிடப்படக்கூடிய உள்ளீட்டு வரி = Rs.195,219/-.

வேளியீட்டு பெ.சே.வ. இன் 100% குறைவாக வரையறுக்கப்பட்ட மீதி உள்ளீட்டு பெ.சே.வ. அல்லது உட்படுத்தப்பட்ட தொகை = Rs.414,781/-.

வரி வரவுகளின் கீழ், குறிப்பிடத்தக்களவு பரீட்சார்த்திகள் தவணைக்கட்டணக் கொடுப்பனவு ரூ. 10,000/- இனையும் SVAT வரவு வவுச்சர் ரூ. 113,760/- இனையும் கழிக்கவில்லை. மேலும், சில பரீட்சார்த்திகள் செலுத்தப்படவேண்டிய மீதி வரியிலிருந்து எழுகின்ற பெ.சே.வ. திரட்டு வடிவத்தைக் கருத்திற் கொள்ளாததால் SVAT வரவு வவுச்சர்களின் தொகையினை உள்ளீட்டு பெ.சே.வ. இன் கீழ் காட்டியிருந்தனர்.

2017 மார்ச் 31 இல் முடிவடைந்த காலாண்டிற்கான பெ.சே.வ. திரட்டினைச் சமர்ப்பிப்பதற்கான திகதி 2017 ஏப்ரல் 30 அல்லது அதற்கு முன் என அமைந்திருந்தபோதிலும், அதிக எண்ணிக்கையிலான பரீட்சார்த்திகள் அதனைப் பிழையாக 2017 ஏப்ரல் 20 எனக் குறிப்பிட்டிருந்தனர்.

இவ்வினாவுக்கான செயலாற்றுகை சராசரி மட்டத்தில் காணப்பட்டது.

வினா இல. 06 (10 புள்ளிகள்)

என்ன பரீட்சிக்கப்பட்டது?

இங்கு 2016/17 வரிமதிப்பாண்டிற்கான பங்குடமையின் பிரிபடத்தக்க இலாபத்தையும் 2016/17 வரிமதிப்பாண்டிற்காகப் பங்குடமையால் செலுத்தப்படவேண்டிய வருமான வரியையும் கணிப்பிடுமாறு கோரப்பட்டிருந்தது.

அவதானிப்புகள்:

பங்குடமைக்கு ஏற்புடையதான விடுதொகை ரூ.1,000,000/- ஆக இருந்தபோதிலும் சில பரீட்சார்த்திகள் விடுதொகையாக ரூ.500,000/- இனைக் கருத்திற்கொண்டிருந்தனர். வரிமதிப்பாண்டு 2016/2017 இற்கு ஏற்புடையதான வரி வீதம் 8 % ஆக இருந்தபோதிலும் சில பரீட்சார்த்திகள் பிழையாக 10 % இனைப் பிரயோகித்திருந்தனர். பிரிபடத்தக்க இலாபத்தை கணிப்பீடு செய்யும்போது சோலைவரியின் அரைப்பங்கு கருத்திற்கொள்ளப்பட வேண்டும் என்றபோதிலும் குறிப்பிடத்தக்க எண்ணிக்கையிலான பரீட்சார்த்திகள் முழுத்தொகையான ரூ. 30,000/- இனையும் சோலைவரியாகக் கருத்திற்கொண்டிருந்தனர்.

இவ்வினாவுக்கான செயலாற்றுகை திருப்திகரமான மட்டத்தில் காணப்பட்டது.

வினா இல. 07 (10 புள்ளிகள்)

என்ன பரீட்சிக்கப்பட்டது?

இங்கு, வரிமதிப்பாண்டு 2016/17 இற்கான தரப்பட்ட நபரின் தரப்பட்ட வருமான மூலங்கள் ஒவ்வொன்றிலும் கழிக்கப்பட்ட நிறுத்திவைத்தல் வரியைக் கணிப்பிடுமாறு கோரப்பட்டிருந்தது. அத்துடன் உள்ளாட்டு இறைவரிச் சட்டத்தின் கீழ் தனியாள் ஒருவர், பிள்ளை ஒன்றாகக் கருதப்படுவதற்குத் திருப்திப்படுத்தவேண்டிய இரண்டு நிபந்தனைகளைக் குறிப்பிடுமாறும் கோரப்பட்டிருந்தது.

அவதானிப்புகள்:

அதிகளவான பரீட்சார்த்திகள் கீழேயுள்ள வருமான மூலங்கள் ஒவ்வொன்றுக்கும் பிழையான WHT வீதங்களைப் பிரயோகித்திருந்தனர். பிரயோகிக்கப்படவேண்டிய சரியான WHT வீதங்கள் பின்வருமாறு:

- 16 % இல் WHT தொகையாக ரூ. 70,400/- கழிக்கப்பட்டதன் பின்னர் அந்நபர் ரூ. 369,600/- இனைப் பணிப்பாளர் கட்டணமாகப் பெற்றிருக்கிறார்.
- 2.5 % இல் WHT தொகையாக ரூ. 2,359/- கழிக்கப்பட்டதன் பின்னர் அந்நபர் ரூ. 92,000/- இனை நிரந்தர வைப்பிலிருந்தான வட்டி வருமானமாகப் பெற்றிருக்கிறார்.
- 10 % இல் WHT தொகையாக ரூ. 8,000/- கழிக்கப்பட்டதன் பின்னர் அந்நபர் ரூ. 720,000/- இனை பணப் பரிசாகப் பெற்றிருக்கிறார்.

இந்நபர் ஒரு ஓய்வ்பெற்ற அரச ஊழியராக இருந்தபோதிலும் அவருடைய வயது 58 ஆண்டுகள் மட்டுமே ஆகும். உள்நாட்டு இறைவரிச் சட்டத்தின் கீழ், 2016/17 வரிமதிப்பாண்டிற்காக நிரந்தர வைப்பு வட்டியிலிருந்து WHT விலக்களிப்புக்குத் தகுதிபெறும் ஒரு சிரேஷ்ட பிரசையாகக் கருதப்படுவதற்கு அவர் 59 வயதிற்கும் மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும். எவ்வாறாயினும், நிரந்தர வைப்பிலிருந்து கிடைக்கும் வட்டி வருமானத்திற்கு WHT இலிருந்து விலக்களிப்புச் செய்திருந்த குறிப்பிடத்தக்களவு பரீட்சார்த்திகளும் இருந்தனர். பெரும்பாலும் சகல பரீட்சார்த்திகளும் உள்நாட்டு இறைவரிச் சட்டத்தின் கீழ், பிள்ளை ஒன்றாகக் கருதப்படுவதற்கு திருப்திப்படுத்தவேண்டிய நிபந்தனைகளைச் சரியாகக் குறிப்பிட்டு, வினாவின் இப்பகுதிக்கான முழுப் புள்ளிகளையும் பெற்றிருந்தனர்.

வினாவின் பகுதி (A) இற்கான செயலாற்றுகை திருப்திகரமானதாக இருக்கவில்லை.

எவ்வாறாயினும், பகுதி (B) இற்கான செயலாற்றுகை மிகவும் திருப்திகரமானதாக இருந்தது.

வினா இல. 08 (25 புள்ளிகள்)

என்ன பரீட்சிக்கப்பட்டது?

2006 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க உள்நாட்டு இறைவரிச் சட்டம் மற்றும் அதனைத்தொடர்ந்து வந்த 2017 மார்ச் 31 ஆந் திகதி வரையிலுமான திருத்தங்கள் ஆகியவற்றிற்கு இணங்க நிறுவன வருமான வரியினைக் கணிப்பிடுவது பற்றி இங்கு பரீட்சிக்கப்பட்டது. மொத்த நியதிச்சட்ட வருமானம், வரிமதிக்கத்தக்க வருமானம், வரிவிதி வருமானம், செலுத்தவேண்டிய மொத்த வருமான வரி, செலுத்தவேண்டிய மீதி வரி ஆகியவற்றிற்கு புள்ளிகள் தனித்தனியாக ஒதுக்கப்பட்டிருந்தன.

அவதானிப்புகள்:

கணிப்பீடுகளைச் செய்யும்போது குறிப்பிடத்தக்களவு பரீட்சார்த்திகள் சரியான அமைப்பு மாதிரிகளைப் பயன்படுத்தியிருந்த அதே வேளை சிறிதளவிலானோர் சரியான அமைப்பு மாதிரிகளைப் பயன்படுத்தியிருக்க வில்லை.

அடையாளம் காணப்பட்ட பொதுவான தவறுகள் பின்வருமாறு:

- சில பரீட்சார்த்திகள் வருமான வரி வீதத்தை 28 % ஆகப் பிரயோகித்திருந்த அதே வேளை இன்னும் சில பரீட்சார்த்திகள் தவறுதலாக தனிநபர் வருமான வரி வீதங்களைப் பிரயோகித்திருந்தனர். பிரிவு 59B இன் கீழ், 750 மில்லியன் ரூபாவுக்கு மேற்படாத புரள்வைக் கொண்டதும் துணைக் கம்பனித் தொடர்பினைக் கொண்டிராததுமான ஓர் உற்பத்தி நிறுவனம் 2016/17 வரிமதிப்பாண்டிற்காக 12 % வரி வீதத்திற்கு தகைமையுடையது.
- முன்னைய பரீட்சைகளில் பரீட்சிக்கப்பட்டிருந்தபோதிலும் இப்பரீட்சையிலும் கூட குத்தகைச் செம்மையாக கங்களைப் பல பரீட்சார்த்திகள் பிழையாகச் செய்திருந்தனர்.

மொத்தக் குத்தகை 160,000*9	ரூ.1,440,000/-
குத்தகை விடுதொகை 1,600,002*60*20%	ரூ.2,400,000/-
மொத்தக் குத்தகை அல்லது குத்தகை விடுதொகை இதில் எது குறைந்ததோ அது	ரூ.1,440,000/-

- மிகச் சில பரீட்சார்த்திகளே வருமான வரிக் கணிப்பீட்டைத் தயாரிப்பதில் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட அமைப்பு மாதிரிகளைப் பிரயோகித்திருந்தனர்.
- நிருமாணிக்கப்படுகின்ற கட்டடத்திற்காகச் செலவுசெய்யப்பட்ட கிரயமானது, நிர்மாணம் பூர்த்தியடையாத காரணத்தால் வரிமதிப்பாண்டு 2016/17 இற்கான பெறுமானத்தேய்வு விடுதொகைக்கு உரித்தற்றதாகும். மேலும், புதிய கட்டடத்தில் பயன்படுத்துவதற்காக கொள்வனவு செய்யப்பட்ட தளபாடங்களுக்கு பெறுமானத்தேய்வு விடுதொகை உரித்தற்றதாகும். உள்ளக மாற்றல் பெறுமானத்தேய்வு விடுதொகை வீதங்களை அதிகளவான விடைகளில் பொதுவாகக் காணக்கூடியதாக இருந்தது.

- அதிகளவான பரீட்சார்த்திகள் விளம்பரப்படுத்தல் செம்மையாக்கத்தினைப் பிழையாகச் செய்திருந்தனர். செய்யப்பட வேண்டிய சரியான செம்மையாக்கம் பின்வருமாறு:

மொத்த விளம்பரப்படுத்தல் கிரயம்	ரூ.343,000/-
ஊழியர் ஆட்சேர்ப்பு விளம்பரம்	(ரூ.63,000)/- 100% அனுமதிக்கப்பட்டது
மீதி	ரூ.280,000/-
அனுமதிக்கப்படாத விளம்பரத்தின் ¼ பங்கு	ரூ.70,000/- மீண்டும் கூட்டப்பட வேண்டியது

இவ்வினாவுக்கான செயலாற்றுகை திருப்திகரமான மட்டத்தில் காணப்பட்டது. எவ்வாறாயினும், வெவ்வேறு நிறுவனங்களுக்குப் பொருத்தமான வரி வீதங்கள் பற்றிய விளக்கத்தினைப் பெற்றுகொள்ளுமாறு பரிந்துரைக்கப்படுகிறது.

வினா இல. 09 (05 புள்ளிகள்)

என்ன பரீட்சிக்கப்பட்டது?

வரிமதிப்பாண்டு 2016/17 இற்கான தனிநபர் வருமான வரிக் கணிப்பீடு இங்கு பரீட்சிக்கப்பட்டது.

அவதானிப்புகள்:

அதிகளவான பரீட்சார்த்திகள் வினாவை அணுகிய விதம் உண்மையிலேயே மிகவும் நன்றாக இருந்தது. எவ்வாறாயினும், வாகனத்தின் பெறுமதி, வீட்டின் NAV போன்ற குறித்த வருமானங்களுக்கு விலக்களிப்பதற்கான காரணங்களைக் குறிப்பிடாததன் காரணமாக அவர்கள் புள்ளிகளை இழந்திருந்தனர்.

அடையாளம் காணப்பட்ட பொதுவான தவறுகள் பின்வருமாறு:

- சில பரீட்சார்த்திகளால் தொழில் வருமானத்தின் கீழ், காசு அல்லாத நன்மை ஒன்றாக காப்புறுதித் தவணைப் பணமான ரூ.60,000/- எடுக்கப்படவில்லை.
- மேலும், வாடகையற்ற வீட்டின் வாடகைப் பெறுமதியான ரூ.180,000/- சில பரீட்சார்த்திகளால் கருத்திலெடுக்கப்படவில்லை. வாடகையற்ற வதிவிடத்தின் மொத்த வாடகை வருடமொன்றுக்கு ரூ.240,000/- ஆக இருந்தது. அந்த வதிவிடத்தின் வாடகைப் பெறுமதி (சோலைவரி மதிப்பீடு + செலுத்தப்பட்ட சோலைவரி) ரூ.125,000/- ஆக இருந்தது. மொத்தத் தொழில் வருமானம் வருடமொன்றுக்கு 1.8 மில்லியனைவிட அதிகமாக இருப்பின் மொத்த வாடகை மற்றும் வாடகைப் பெறுமதியில் எது உயர்வானதோ அது ரூ.180,000/- இற்கு மட்டுப்படுத்தப்படுகிறது.
- குறிப்பிடத்தக்க எண்ணிக்கையிலான பரீட்சார்த்திகள் NAV செம்மையாக்கத்தினைச் சரியாகச் செய்யவில்லை. அவர்கள் நிகர (தேறிய) வாடகை மற்றும் NAV ஆகியவற்றைச் சரியாக ஒப்பீடு செய்வதற்குத் தவறியிருந்தனர்.
- தகைமைபெறும் கொடுப்பனவுகளின் கீழ், குறிப்பிடத்தக்க எண்ணிக்கையிலான பரீட்சார்த்திகள், செலவழிக்கப்பட்ட அல்லது ரூ.600,000/- தொகையில் எது குறைவானதோ அத்தொகைக்கான மட்டுப்பாட்டைக் கொண்டுள்ள ஒரு ஊழியரின் ரூ.200,000/- பெறுமதியான வீட்டுக் கடனின் மூலதன மீள்கொடுப்பனவை கருத்திலெடுக்கவில்லை.
- தொழில் விடுதொகை (Employment allowance) ரூ.250,000/- சில பரீட்சார்த்திகளால் கருத்திற் கொள்ளப்படவில்லை.
- ஊழியர் ஒருவரின் தொழில் வருமானம் படிப்படியாக முறையே 4 %, 8 %, 12 % இலிருந்து ஆரம்பித்து உயர்ந்தபட்சம் 16 % இல் வரி விதிக்கத்தக்கதாகும். எவ்வாறாயினும், கம்பனி வரி வீதத்தைப் பிரயோகித்திருந்த சில பரீட்சார்த்திகளும் இருக்கவே செய்தனர்.

இவ்வினாவுக்கான செயலாற்றுகை திருப்திகரமான மட்டத்தில் இருந்தது.

செயலாற்றுகையை மேம்படுத்துவதற்கான உதவிக் குறிப்புகள் :

1. வினாக்களுக்கு விடையளிக்க முன்னர் நேர ஒதுக்கீட்டினை கருத்திற் கொள்ளுதல் வேண்டும். பல பரீட்சார்த்திகள் புதிய பாடத்திட்டத்திற்கு இணங்க இத்தகைய வினாக்களின் கனத்தினை (பங்கினைப்) புறக்கணித்திருந்தனர்.
2. விடையளிக்கும் திறன்களை மேம்படுத்தும் பொருட்டு பரீட்சார்த்திகள் அதிகமாக கடந்தகால வினாப் பத்திரங்களைச் செய்துபார்த்தல், பாடத் தொகுதியினை வாசித்தல், பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு முன்னர் இதுபோன்ற வேறு பரீட்சைகளின் கடந்தகால வினாப்பத்திரங்களில் பயிற்சி பெறுதல் ஆகியவற்றினை மேற்கொள்ளுதல் வேண்டும். இதுவும் பாடப்பரப்பு மற்றும் பாடத்திட்டத்தின் நோக்கினைத் தெளிவதற்கு பரீட்சார்த்திகளுக்கு உதவும்.
3. பரீட்சார்த்திகள் வினாவை விளங்கிக்கொள்வதற்காக, வினா ஒன்றைப் பகுப்பாய்வு செய்வதற்கான முறையொன்றினைப் பயிற்சிசெய்தல் வேண்டும். சில பரீட்சார்த்திகள் வினாவை வாசிக்கும்போது இந்தப் பகுப்பாய்வைச் செய்து முடிக்கின்றனர். இது வினாவை முறையாக விளங்கிக் கொள்வதற்கும் விடையை முன்வைப்பதற்கான சரியான மாதிரியைத் தெரிவுசெய்வதற்கும் அவர்களுக்கு உதவும். உதாரணமாக, வினாவானது, வரியியலுக்காக செம்மையாக்கம் செய்யப்பட்ட இலாபத்தினைத் தயாரிப்பதற்கு அவர்களிடம் எதிர்பார்த்திருப்பின் வரிக்கு முந்திய நிகர இலாபத்திலிருந்து கூட்டவும் கழிக்கவுமென இரு நிரல்கள் அவர்களுக்குத் தேவையாக இருக்கும். தெரிவு செய்யப்படுகின்ற சரியான மாதிரியானது தெளிவான, பூரணமான விடையினை முன்வைப்பதற்கும் தவறுகளைக் குறைப்பதற்கும் பரீட்சார்த்திகளுக்கு உதவிபுரியும். இது விடைத்தாள் மதிப்பீட்டுப் பரீட்சகர்களுக்குக்கூட எந்தவொரு குழப்பமுமின்றி ஒதுக்கப்பட்ட புள்ளிகளை வழங்குவதற்கு உதவி புரியும்.

- * * * -